
Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja 

SKDS, 2023.gada jūnijs 

Aptaujas tehniskā informācija 
 

PĒTĪJUMA VEICĒJS Pētījumu centrs SKDS 

ĢENERĀLAIS KOPUMS Rīgā deklarētie iedzīvotāji 18 – 75 gadu vecumā 

PLĀNOTĀS IZLASES APJOMS 800 respondenti (ģenerālajam kopumam reprezentatīva izlase) 

SASNIEGTĀS IZLASES APJOMS 813 respondenti 

IZLASES METODE Stratificētā nejaušā izlase 

STRATIFIKĀCIJAS PAZĪMES Administratīvi teritoriālā  

APTAUJAS VEIKŠANAS METODE Tiešās intervijas respondentu dzīves vietās 

ĢEOGRĀFISKAIS PĀRKLĀJUMS 93 izlases punkti 

APTAUJAS VEIKŠANAS LAIKS No 13.06.2023. līdz 30.06.2023. 
 

 
SASNIEGTĀS IZLASES SALĪDZINĀJUMS AR IEDZĪVOTĀJU STATISTIKU 

 Respondentu skaits izlasē 
(%) pirms svēršanas 

Respondentu skaits izlasē 
(%) pēc svēršanas* 

LR IeM PMLP Iedz. reģ. 
dati uz 08.02.2022. 

KOPĀ 100.0 100.0 100.0 
 

ADMINISTRATĪVAIS RAJONS    

Centra rajons 11.7 3.9 3.9 

Vidzemes priekšpilsēta 24.1 25.0 25.0 

Kurzemes rajons 15.7 18.0 18.0 

Zemgales priekšpilsēta 12.9 14.7 14.7 

Latgales priekšpilsēta 23.0 26.7 26.7 

Ziemeļu rajons 12.5 11.7 11.7 
 

DZIMUMS    

Vīrieši 43.4 46.0 46.0 

Sievietes 56.6 54.0 54.0 
 

TAUTĪBA    

Latvieši 47.4 43.2 43.2 

Citi 52.6 56.8 56.8 
 

VECUMS    

18 - 24 g.v. 9.3 8.7 8.7 

25 - 34 g.v. 17.2 17.7 17.7 

35 - 44 g.v. 19.3 21.8 21.8 

45 - 54 g.v. 17.0 18.2 18.2 

55 - 64 g.v. 19.2 17.6 17.6 

65 - 75 g.v. 18.0 16.0 16.0 
 

STATUSS    

Strādājošie 72.2 74.1  

Nestrādājošie 27.8 25.9  
 

IZGLĪTĪBA    

Pamata 3.8 3.5  

Vidējā, vidējā profesionālā 60.0 61.2  

Augstākā 36.2 35.3  
 

PILSONĪBA    

LR pilsoņi 80.6 79.9  

Respondenti bez LR pilsonības 19.4 20.1  

   *Dati tika svērti pēc pazīmēm: administratīvais rajons, tautība, dzimums, vecums. Atskaitē izmantoti svērti procenti un nesvērts skaits. 
**Daļā grafiku dati noapaļoti līdz veselam skaitlim. Noapaļošanas dēļ iespējama nobīde par vienu procenta punktu. Atskaites tekstu 
rakstīšanā (sakarību analīzē) izmantoti nenoapaļoti dati.  
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Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja 

SKDS, 2023.gada jūnijs 

Problēmas izglītības jomā 

2023.gada jūnijā veiktajā pētījumā respondentiem lūdza nosaukt problēmas izglītības jomā. Šis bija 

t.s. “atvērtais” jautājums, kurā netika piedāvāti atbilžu varianti, respondenti paši formulēja atbildes, 

kuras apstrādes gaitā tika apkopotas lielākās grupās. 

Kopumā 60% respondentu nosauca kādas problēmas izglītības jomā. Visbiežāk respondenti minēja 

problēmas ar izglītības kvalitāti, programmām, līmeni (11%), pedagogu trūkumu (10%) un problēmas 

ar pedagogu atalgojumu un atbalsta sistēmu pedagogiem. 8% respondentu minēja problēmas, kas 

saistītas ar mācību valodu un valodas apguvi (piem., pāriešana uz mācībām latviešu valodā, grūtības 

apgūt valodu, pedagogu sagatavotība mācīt latviešu valodā u.c.). 6% respondentu aicināja Rīgas 

domi uzlabot skolēnu un pieaugušo interešu izglītību (t.sk. nodrošināt bezmaksas nodarbības, 

nodarbināt bērnus un jauniešus ārpus skolas u.c.). Citas atbildes nosauktas retāk. 
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Uzlabot interešu izglītību (t.sk. pieaugušo), ārpusskolas nodarbības

Problēmas ar bērnu uzvedību, disciplīnu, attieksmi

Skolu slēgšana, apvienošana

Rindas bērnudārzos, to trūkums, nepieejamība

Ēdināšana skolās un bērnudārzos

Pedagogu kvalifikācija, attieksme

Izglītības saturs

Problēmas ar mācību materiāliem

Lielas slodzes (gan bērniem, gan skolotājiem)

Skolu, bērnudārzu labiekārtošana, remonts

Fiziskā attīstība, sagatavotība

Lētāku, bezmaksas augstāko izglītību, budžeta vietas

Klases par lielu

Bērnu drošība

Problēmas ar izglītības reformu

Cīņa ar smēķēšanu, narkotikām

Skolu pieejamība, rindas

Pedagogu sagatavošana

Problēmas ar Skola 2030

Nepieciešama izglītības reforma

Problēmas ar specskolu slēgšanu, īpašo bērnu iekļaušanu

Stundu atcelšana

Celt skolotāja profesijas prestižu

Ukraiņu bērnu mācīšana

Problēmas ar mācībām attālināti

Psiholoģiskā palīdzība

Birokrātija

Problēmas ar mācībām klātienē

Cita atbilde

Viss slikti, daudz problēmu

Viss apmierina

%
Bāze: visi respondenti, n=813

Q: Nosauciet, lūdzu, trīs problēmas izglītības jomā, kuras Rīgas domei, Jūsuprāt, būtu jārisina pirmām 
kārtām?

Iespējamas vairākas atbildes!

Ir sniegta atbilde
59.6%

Grūti pateikt
40.4%
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Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja 

SKDS, 2023.gada jūnijs 

Raksturojot to respondentu atbildes, kuriem ir bērni, kas apmeklē skolu Rīgā, jāsecina, ka visbiežāk 

šī grupa nosauca problēmas ar izglītības kvalitāti, programmām, līmeni (16%) un pedagogu trūkumu 

(15%). 10% respondentu vēlētos, lai tiktu uzlabota interešu izglītība, ārpusskolas nodarbības, 9% - lai 

tiktu risinātas problēmas ar mācību materiāliem (t.sk. to pieejamību), 8% minēja problēmas ar 

ēdināšanu, 7% - problēmas ar mācību valodu, bet 7% - ar izglītības saturu. Citas atbildes nosauktas 

retāk. 
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Rindas bērnudārzos, to trūkums, nepieejamība

Skolu slēgšana, apvienošana

Lielas slodzes (gan bērniem, gan skolotājiem)

Klases par lielu

Fiziskā attīstība, sagatavotība

Skolu, bērnudārzu labiekārtošana, remonts

Problēmas ar specskolu slēgšanu, īpašo bērnu iekļaušanu

Pedagogu kvalifikācija, attieksme

Stundu atcelšana

Problēmas ar Skola 2030

Skolu pieejamība, rindas

Problēmas ar bērnu uzvedību, disciplīnu, attieksmi

Bērnu drošība

Nepieciešama izglītības reforma

Problēmas ar izglītības reformu

Celt skolotāja profesijas prestižu

Ukraiņu bērnu mācīšana

Pedagogu sagatavošana

Cīņa ar smēķēšanu, narkotikām

Psiholoģiskā palīdzība

Lētāku, bezmaksas augstāko izglītību, budžeta vietas

Cita atbilde

Viss apmierina

%

Bāze: respondenti, kuriem ir bērni, kas apmeklē skolu Rīgā, n=153

Q: Nosauciet, lūdzu, trīs problēmas izglītības jomā, kuras Rīgas domei, Jūsuprāt, būtu jārisina pirmām 
kārtām?
Iespējamas vairākas atbildes!
Respondentu, kuriem ir bērni, kas apmeklē skolu Rīgā. atbildes

Ir sniegta 
atbilde
74.2%

Grūti 
pateikt
25.8%
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1. Nosauciet, lūdzu, trīs problēmas izglītības jomā, kuras Rīgas domei, Jūsuprāt, būtu jārisina pirmām kārtām?

322 40.4% 89 11.0% 87 10.1% 85 9.5% 66 7.9% 48 6.3% 47 5.9% 36 4.4% 35 4.1% 32 4.2%
                    

145 40.2% 38 11.3% 34 9.4% 35 9.5% 28 8.1% 16 5.0% 18 5.5% 16 4.7% 9 2.3% 13 4.2%
177 40.6% 51 10.8% 53 10.6% 50 9.5% 38 7.8% 32 7.4% 29 6.3% 20 4.2% 26 5.7% 19 4.2%

                    
19 25.8% 12 16.1% 10 12.9% 5 5.5% 2 2.0% 6 8.0% 6 7.2% 3 4.5% 1 1.1% 2 3.0%
44 34.7% 19 12.1% 17 10.8% 22 13.6% 12 8.6% 9 6.5% 13 10.0% 2 1.0% 12 8.7% 6 4.4%
56 35.7% 19 12.3% 23 13.4% 14 8.3% 11 7.1% 13 8.8% 14 8.5% 9 5.6% 7 4.0% 6 4.1%
57 42.9% 13 10.4% 14 9.0% 23 14.9% 11 6.9% 9 7.0% 6 4.9% 4 3.3% 2 1.7% 4 3.5%
63 42.0% 15 10.0% 17 10.8% 13 7.6% 16 10.5% 7 4.2% 4 1.9% 11 6.9% 9 5.8% 9 6.4%
83 56.7% 11 7.4% 6 3.5% 8 5.0% 14 10.0% 4 3.0% 4 2.9% 7 5.2% 4 1.9% 5 3.1%
                    

13 46.8% 3 10.7% 1 3.8% 4 11.7% 2 2.6% 1 3.5% 2 6.1% 3 11.7% 1 2.7%   
222 45.4% 47 10.0% 50 9.7% 37 7.0% 42 8.7% 14 3.0% 22 4.9% 19 3.8% 18 3.4% 19 3.9%
87 31.1% 39 12.8% 36 11.4% 44 13.8% 22 7.2% 33 12.2% 23 7.8% 14 4.8% 16 5.6% 13 5.2%
                    

129 34.8% 48 12.5% 37 8.6% 53 13.0% 18 4.0% 33 9.4% 27 7.7% 17 4.5% 26 6.6% 15 4.0%
193 44.8% 41 9.9% 50 11.2% 32 6.9% 48 10.9% 15 3.9% 20 4.6% 19 4.4% 9 2.3% 17 4.4%

                    
123 34.3% 46 12.2% 36 8.5% 54 13.5% 17 3.8% 33 9.6% 28 8.2% 18 4.9% 26 6.8% 16 4.5%
188 45.0% 41 10.2% 49 11.2% 28 6.3% 48 11.3% 15 4.0% 18 4.2% 18 4.3% 8 2.0% 16 4.2%
11 43.7% 2 10.0% 2 11.5% 3 12.3% 1 5.4%   1 5.1%   1 6.0%   
                    

240 37.8% 74 11.2% 74 10.6% 75 10.5% 51 7.5% 46 7.5% 42 6.7% 30 4.7% 34 5.0% 26 4.2%
82 50.8% 15 10.3% 13 7.8% 10 5.7% 15 9.7% 2 1.5% 5 3.0% 6 3.3% 1 .7% 6 4.3%
                    

40 28.1% 19 13.6% 16 10.7% 21 12.1% 15 9.4% 16 11.2% 7 5.1% 10 7.3% 11 7.3% 8 5.6%

169 39.8% 46 10.5% 55 11.3% 50 10.4% 30 7.1% 19 4.7% 33 7.5% 15 3.2% 19 4.1% 16 4.2%
113 50.7% 24 10.3% 16 7.0% 14 6.0% 21 8.7% 13 6.0% 7 3.1% 11 5.0% 5 2.0% 8 3.2%

                    
16 34.1% 6 12.4% 6 7.5% 5 5.9% 2 3.5% 5 12.7% 4 8.6% 4 9.6% 2 4.3% 2 4.5%
107 34.6% 41 13.0% 45 13.2% 41 11.1% 29 8.9% 20 6.4% 26 8.2% 12 3.3% 22 6.8% 12 4.2%
80 43.1% 14 8.1% 17 8.9% 19 9.8% 13 7.1% 7 3.9% 8 4.6% 8 4.4% 5 2.3% 9 5.0%
6 22.7% 4 10.9% 3 8.4% 6 23.0% 1 3.9% 3 13.5% 2 5.0% 1 5.7% 1 1.1% 1 5.4%
85 59.7% 13 9.2% 4 2.5% 6 4.3% 15 10.3% 3 1.9% 2 1.4% 8 5.6% 2 1.1% 6 4.1%
7 20.5% 7 18.1% 6 16.4% 2 5.0% 1 3.1% 5 13.9% 4 10.5% 1 3.2%   1 3.2%
6 40.5% 1 2.5% 4 22.4% 1 2.5% 3 16.4% 1 7.4% 1 6.5% 1 7.2% 2 12.4% 1 2.2%
15 52.3% 3 10.1% 2 7.5% 5 16.0% 2 4.6% 4 13.6%   1 3.5% 1 2.9%   
                    

80 49.4% 15 9.5% 17 10.2% 10 6.3% 18 11.1% 9 5.4% 7 4.8% 5 2.6% 3 1.9% 5 3.4%
59 33.7% 29 17.5% 23 13.2% 21 11.3% 12 6.9% 11 6.3% 6 3.4% 11 6.7% 12 6.9% 8 4.8%
54 38.3% 13 8.6% 15 10.2% 16 11.2% 11 7.1% 8 6.0% 7 4.8% 9 6.0% 4 2.3% 7 3.9%
62 36.4% 20 10.6% 16 7.7% 27 12.9% 12 7.4% 9 5.6% 19 11.2% 6 3.2% 9 4.8% 4 3.2%
67 45.1% 12 7.9% 16 8.6% 11 5.7% 13 7.2% 11 8.1% 8 5.6% 5 3.5% 7 4.3% 8 5.8%
                    

29 30.9% 11 11.5% 19 20.5% 19 20.5% 11 11.8% 2 1.9% 6 6.4% 4 4.0% 5 5.0% 2 1.9%
77 38.9% 18 9.0% 22 11.8% 23 11.6% 18 9.5% 19 9.7% 9 4.7% 11 5.6% 8 3.8% 4 2.1%
54 42.3% 10 7.5% 8 6.2% 17 13.9% 13 10.0% 8 6.5% 9 7.0% 6 4.6% 7 5.4% 12 9.2%
42 40.0% 15 14.7% 12 11.9% 5 4.8% 1 1.2% 7 6.3% 2 2.2% 11 10.2% 7 6.9% 3 2.6%
83 44.1% 27 14.3% 15 8.1% 8 4.4% 16 8.6% 9 5.0% 16 8.8% 3 1.6% 4 2.2% 9 5.0%
37 36.2% 8 8.5% 11 11.0% 13 12.3% 7 7.1% 3 2.8% 5 4.9% 1 1.1% 4 3.6% 2 2.1%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu
mājsaimniecības

locekli

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/ NA

nesvērts
skaits rindu %

Problēmas ar izglītības
kvalitāti, programmām,

līmeni

nesvērts
skaits rindu %

Pedagogu trūkums

nesvērts
skaits rindu %

Pedagogu atalgojums,
atbalsts

nesvērts
skaits rindu %

Problēmas ar mācību
valodu, valodas apguvi

nesvērts
skaits rindu %

Cita atbilde

nesvērts
skaits rindu %

Uzlabot interešu izglītību
(t.sk. pieaugušo),

ārpusskolas nodarbības

nesvērts
skaits rindu %

Problēmas ar bērnu
uzvedību, disciplīnu,

attieksmi

nesvērts
skaits rindu %

Rindas bērnudārzos, to
trūkums, nepieejamība

nesvērts
skaits rindu %

Skolu slēgšana,
apvienošana

Nosauciet, lūdzu, trīs problēmas izglītības jomā, kuras Rīgas domei, Jūsuprāt, būtu jārisina pirmām kārtām?

Bāze: visi respondenti, n=813  Tabulas turpinājums nākamajā lpp.

Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2023.gada jūnijs
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1. Nosauciet, lūdzu, trīs problēmas izglītības jomā, kuras Rīgas domei, Jūsuprāt, būtu jārisina pirmām kārtām?

31 3.8% 28 3.1% 28 3.1% 27 3.0% 17 2.0% 17 1.9% 15 1.6% 12 1.5% 12 1.4% 12 1.5%
                    

14 4.3% 7 2.0% 11 3.2% 9 2.6% 4 1.1% 5 1.4% 9 2.1% 4 1.1% 4 .9% 7 1.9%
17 3.5% 21 4.1% 17 3.1% 18 3.4% 13 2.8% 12 2.3% 6 1.1% 8 1.9% 8 1.8% 5 1.1%
                    
5 7.1% 1 1.2% 4 5.4% 1 1.2% 3 3.7% 3 4.2% 3 3.2% 6 8.1% 3 3.7% 3 4.0%
6 4.1% 5 2.6% 7 3.8% 3 1.7%   5 3.3% 1 .8% 3 2.3% 2 1.6% 2 1.6%
12 7.0% 7 4.8% 8 5.2% 10 5.6% 6 3.6% 3 1.6% 1 .5% 1 .7% 3 2.0% 3 1.8%
4 2.6% 5 2.9% 2 1.7% 7 3.9% 3 1.9% 1 .8% 3 2.1% 2 1.6% 1 .7% 3 1.7%
3 2.1% 7 3.7% 4 2.0% 5 3.4% 2 1.4% 4 1.7% 5 2.5%   2 .7% 1 .7%
1 .8% 3 2.0% 3 1.1% 1 .6% 3 2.1% 1 .8% 2 1.4%   1 .6%   
                    
1 3.8%     1 3.1% 1 3.1%   1 1.0%   1 3.8% 1 3.1%
17 3.7% 18 3.5% 19 3.6% 11 2.0% 10 2.0% 9 1.7% 7 1.5% 7 1.4% 6 1.1% 6 1.4%
13 4.0% 10 2.7% 9 2.6% 15 4.8% 6 2.0% 8 2.3% 7 1.8% 5 1.9% 5 1.8% 5 1.4%
                    

13 3.3% 16 3.7% 15 3.5% 16 3.9% 10 2.5% 13 3.2% 11 2.2% 6 1.7% 8 1.9% 4 1.1%
18 4.2% 12 2.7% 13 2.8% 11 2.3% 7 1.7% 4 .8% 4 1.1% 6 1.4% 4 1.0% 8 1.7%
                    

13 3.4% 15 3.5% 15 3.6% 16 4.0% 10 2.6% 12 3.0% 12 2.6% 7 2.0% 7 1.8% 4 1.1%
16 3.8% 12 2.8% 11 2.4% 10 2.3% 7 1.7% 4 .9% 3 .9% 4 1.0% 4 .9% 8 1.8%
2 11.1% 1 4.5% 2 10.4% 1 1.7%   1 4.5%   1 5.1% 1 5.7%   
                    

28 4.2% 23 3.0% 25 3.4% 25 3.5% 13 1.9% 17 2.3% 15 2.0% 11 1.7% 11 1.6% 9 1.2%
3 2.5% 5 3.5% 3 2.0% 2 1.0% 4 2.5%     1 .7% 1 .8% 3 2.4%
                    

6 4.6% 12 8.8% 4 2.2% 7 4.1% 6 3.7% 3 2.2% 3 1.3% 3 2.1% 2 .7% 2 1.3%

19 4.0% 11 1.8% 19 4.0% 18 3.6% 6 1.4% 8 1.3% 10 2.1% 4 1.0% 6 1.5% 9 2.0%
6 2.8% 5 1.8% 5 2.0% 2 .9% 5 2.3% 6 2.9% 2 .6% 5 2.3% 4 1.7% 1 .4%
                    
5 9.0% 3 7.3% 2 5.6% 3 5.8% 1 2.1% 1 .8% 4 6.1% 1 2.6% 1 .6% 1 .8%
14 4.1% 13 3.1% 12 3.0% 17 4.5% 5 1.5% 8 2.2% 1 .3% 1 .3% 3 1.1% 4 1.4%
4 2.4% 7 3.9% 6 3.3% 3 1.7% 6 3.0% 1 .5% 6 3.2% 3 1.7% 4 2.0% 3 1.7%
2 10.7%   3 9.1% 2 5.8%   1 1.1% 2 5.0% 2 9.3%   3 10.3%
1 .8% 4 2.2% 2 .9% 1 .9% 2 1.5% 1 .8% 1 .7%   1 .6%   
3 9.0%   3 8.8% 1 2.5% 2 5.0% 4 11.3% 1 .8% 4 11.1%   1 2.5%
1 5.7% 1 5.7%             3 17.8%   
1 3.1%       1 3.7% 1 3.7%   1 2.9%     
                    
7 4.3% 6 3.2% 4 1.6% 3 1.6% 4 2.4% 6 2.8% 1 .2% 2 1.2% 4 2.0% 2 1.0%
8 4.2% 6 3.7% 2 1.3% 4 2.0% 5 3.0% 6 3.1% 3 1.3% 3 1.7% 2 .8% 2 1.1%
1 .9% 6 4.1% 8 5.6% 4 2.9% 2 1.5% 1 .7% 3 2.1% 3 2.3%   1 .6%
12 7.2% 6 3.1% 11 5.3% 11 5.9% 3 1.3% 2 .9% 6 3.2% 2 1.2% 4 2.9% 2 1.6%
3 2.2% 4 1.4% 3 2.2% 5 2.8% 3 1.9% 2 1.4% 2 1.1% 2 1.4% 2 1.3% 5 3.1%
                    
5 5.7% 6 6.1% 6 6.1% 6 6.9% 1 1.1% 4 4.0% 4 3.8%   1 .9% 2 2.5%
4 2.2% 7 3.7% 10 5.2% 5 2.5% 12 5.9% 5 2.6% 3 1.3% 6 3.0% 4 2.0% 1 .6%
6 4.8% 2 1.6% 2 1.6%   1 .9% 5 3.6% 4 3.2% 2 1.5% 2 1.6% 2 1.6%
6 5.8% 2 2.1%   2 1.9%     1 .8% 1 1.0%   2 1.9%
4 2.3% 5 2.6% 4 2.3% 7 3.8%   3 1.5% 2 1.1% 1 .5% 1 .6% 2 1.1%
6 6.3% 6 5.6% 6 5.8% 7 7.0% 3 3.1%   1 1.0% 2 2.0% 4 3.7% 3 3.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu
mājsaimniecības

locekli

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

Ēdināšana skolās un
bērnudārzos

nesvērts
skaits rindu %

Pedagogu kvalifikācija,
attieksme

nesvērts
skaits rindu %

Izglītības saturs

nesvērts
skaits rindu %

Problēmas ar mācību
materiāliem

nesvērts
skaits rindu %

Lielas slodzes (gan
bērniem, gan
skolotājiem)

nesvērts
skaits rindu %

Skolu, bērnudārzu
labiekārtošana, remonts

nesvērts
skaits rindu %

Fiziskā attīstība,
sagatavotība

nesvērts
skaits rindu %

Lētāku, bezmaksas
augstāko izglītību,

budžeta vietas

nesvērts
skaits rindu %

Bērnu drošība

nesvērts
skaits rindu %

Viss apmierina

Nosauciet, lūdzu, trīs problēmas izglītības jomā, kuras Rīgas domei, Jūsuprāt, būtu jārisina pirmām kārtām?
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1. Nosauciet, lūdzu, trīs problēmas izglītības jomā, kuras Rīgas domei, Jūsuprāt, būtu jārisina pirmām kārtām?

11 1.4% 11 1.5% 10 1.1% 9 1.2% 9 1.1% 7 .8% 6 .8% 6 .7% 5 .6% 5 .7%
                    
6 1.9% 2 .6% 1 .3% 4 1.2% 6 1.8% 2 .5% 4 1.2%   2 .7% 1 .3%
5 1.0% 9 2.3% 9 1.8% 5 1.2% 3 .5% 5 1.0% 2 .6% 6 1.3% 3 .6% 4 .9%
                    
2 2.8% 2 2.6% 1 1.4% 1 1.4%   2 2.5%   1 1.4% 1 .4%   
  1 .7% 5 2.6% 2 1.7% 1 .7% 2 1.5% 2 1.7% 2 1.4%   1 .7%
3 2.1% 3 2.1% 2 1.4% 1 .7%   1 .7%   2 1.5% 2 1.5% 2 1.3%
3 2.1% 3 2.5%   1 .8% 4 2.8%   2 1.5%   1 .8% 1 .7%
1 .7% 2 1.4% 2 1.2% 2 1.3% 2 1.2% 2 1.0% 1 .8% 1 .2% 1 .8%   
2 1.3%     2 1.5% 2 1.5%   1 .7%     1 .7%
                    
  1 3.6%     1 3.4% 1 2.7%   1 3.6% 1 1.0% 1 3.8%
4 1.0% 5 1.1% 4 .8% 5 1.0% 5 1.0% 2 .4% 1 .2% 2 .4% 2 .5%   
7 2.3% 5 2.0% 6 1.7% 4 1.7% 3 1.0% 4 1.2% 5 1.9% 3 1.0% 2 .8% 4 1.5%
                    
4 1.1% 7 2.1% 9 2.2% 5 1.5% 5 1.2% 6 1.5% 3 .9% 4 1.0% 3 .8% 2 .6%
7 1.6% 4 1.0% 1 .2% 4 1.0% 4 1.0% 1 .2% 3 .8% 2 .5% 2 .5% 3 .7%
                    
3 .8% 7 2.2% 9 2.3% 5 1.5% 5 1.2% 5 1.3% 3 .9% 4 1.0% 3 .8% 2 .7%
7 1.9% 4 1.1% 1 .2% 3 .7% 4 1.1% 1 .2% 2 .5% 2 .5% 2 .6% 3 .7%
1 1.7%     1 5.7%   1 4.2% 1 5.6%       
                    
9 1.5% 10 1.7% 10 1.4% 6 1.0% 6 .9% 7 1.0% 6 1.0% 6 .9% 4 .6% 5 .8%
2 1.1% 1 .7%   3 2.1% 3 2.0%       1 .7%   
                    

3 1.9% 4 3.0% 6 2.9% 2 1.6% 1 .6% 2 1.4% 2 1.5% 3 1.7% 2 1.6% 2 1.5%

7 1.7% 5 1.3% 4 1.0% 3 .7% 6 1.5% 3 .6% 2 .6% 2 .5% 2 .5% 1 .2%
1 .5% 2 .9%   4 2.0% 2 .7% 2 .9% 2 1.0% 1 .5% 1 .1% 2 1.0%
                    
  1 2.6%   2 5.0%   1 .6%   1 2.6% 2 5.0% 1 2.6%
6 1.8% 6 2.1% 10 2.7% 2 .7% 4 1.3% 3 1.0% 2 .7% 3 .8% 1 .4% 2 .6%
2 1.2% 2 1.1%   1 .5% 3 1.6% 1 .5% 1 .6% 1 .5% 1 .5%   
2 7.2%           1 5.2%       
      2 1.5% 1 .8%   2 1.6%     1 .7%
1 3.2% 2 5.3%   1 2.8%   1 2.2%   1 2.7% 1 .8%   
      1 7.7% 1 2.2%         1 7.2%
          1 3.6%         
                    
  3 1.8% 2 1.2% 4 2.6% 1 .2% 1 .7%     1 .7% 1 .6%
2 1.4%   2 1.3% 3 1.7% 3 1.8% 2 .8% 2 1.3% 1 .5% 2 1.4% 1 .7%
4 3.1% 4 3.4% 1 .6%   4 3.0%   2 1.4% 1 .7% 1 .7%   
4 1.9% 2 1.2% 5 2.3% 1 .8%   2 1.2% 1 .8% 2 1.0%   2 1.3%
1 .7% 2 1.5%   1 .6% 1 .6% 2 1.3% 1 .7% 2 1.5% 1 .2% 1 .7%
                    
1 1.2%   2 2.1%   1 1.1% 1 .9%   1 .9% 1 .9%   
1 .4% 5 2.4% 2 .9% 3 1.5% 3 1.5% 1 .5% 2 1.1% 1 .5%   2 1.0%
5 4.4% 3 2.5% 1 .7% 2 1.6% 1 .9% 1 .8% 3 2.3%       
1 .8%   3 3.0% 4 3.6% 1 .9%       4 4.1% 1 1.0%
1 .5% 3 1.7%     2 1.1% 3 1.5% 1 .5% 3 1.6%     
2 2.1%   2 2.0%   1 .8% 1 .8%   1 1.1%   2 2.2%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu
mājsaimniecības

locekli

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

Problēmas ar izglītības
reformu

nesvērts
skaits rindu %

Klases par lielu

nesvērts
skaits rindu %

Skolu pieejamība, rindas

nesvērts
skaits rindu %

Cīņa ar smēķēšanu,
narkotikām

nesvērts
skaits rindu %

Viss slikti, daudz
problēmu

nesvērts
skaits rindu %

Problēmas ar Skola 2030

nesvērts
skaits rindu %

Pedagogu sagatavošana

nesvērts
skaits rindu %

Problēmas ar specskolu
slēgšanu, īpašo bērnu

iekļaušanu

nesvērts
skaits rindu %

Stundu atcelšana

nesvērts
skaits rindu %

Nepieciešama izglītības
reforma

Nosauciet, lūdzu, trīs problēmas izglītības jomā, kuras Rīgas domei, Jūsuprāt, būtu jārisina pirmām kārtām?
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1. Nosauciet, lūdzu, trīs problēmas izglītības jomā, kuras Rīgas domei, Jūsuprāt, būtu jārisina pirmām kārtām?

4 .4% 4 .4% 4 .5% 3 .3% 3 .4% 2 .2% 813 139.1%
              
3 .8% 1 .1% 3 1.1% 1 .2% 1 .3% 2 .4% 353 132.1%
1 .1% 3 .7% 1 .1% 2 .3% 2 .5%   460 145.1%
              
        2 2.9%   76 143.3%
1 .9% 1 .2% 1 .9%   1 .7%   140 146.3%
1 .2% 1 .7% 1 .8% 1 .6%     157 154.0%
1 .3%   1 .9%       138 136.6%
1 .8% 1 .8% 1 .2% 1 .2%     156 134.8%
  1 .7%   1 .7%   2 1.1% 146 116.4%
              
        1 3.4%   31 139.0%
1 .3% 2 .4%     1 .2%   488 129.1%
3 .7% 2 .5% 4 1.5% 3 .8% 1 .4% 2 .5% 294 156.6%
              
  3 .7% 1 .1% 3 .7% 2 .6%   385 147.3%
4 .7% 1 .2% 3 .9%   1 .2% 2 .3% 428 133.0%
              
  3 .7% 1 .1% 3 .7% 2 .6%   375 148.7%
1 .3% 1 .2% 2 .6%   1 .3% 2 .3% 414 130.3%
3 8.3%   1 5.7%       24 168.1%
              
  3 .4% 3 .5% 3 .4% 3 .5% 1 .0% 655 143.2%
4 2.0% 1 .7% 1 .8%     1 .7% 158 123.1%
              

  1 .8%       2 .9% 149 160.8%

4 .7% 2 .3% 4 1.0% 2 .3% 2 .5%   438 136.9%
  1 .4%   1 .4% 1 .5%   226 128.5%
              
    1 3.0%       49 165.0%
2 .5% 2 .5% 1 .4% 1 .3% 2 .6% 1 .1% 324 145.6%
2 .9% 1 .6%       1 .5% 185 129.4%
    2 6.6% 1 1.1%     29 171.0%
  1 .7%   1 .7%     142 114.6%
        1 2.7%   37 164.6%
            18 166.2%
            29 127.4%
              
1 .8%   1 .2% 1 .2%     164 133.8%
  2 1.2%         174 145.3%
1 .3%   1 .9%     1 .7% 146 133.7%
1 .3% 1 .7% 2 1.6% 1 .7% 2 1.3% 1 .2% 174 150.8%
1 .7% 1 .2%   1 .6% 1 .6%   155 130.5%
              
2 2.5% 1 1.1% 1 .9% 1 .9%   1 1.0% 95 164.6%
      1 .5% 1 .5%   196 146.6%
1 .8%   3 2.8%     1 .7% 128 150.5%
  2 1.8%   1 .8%     105 130.2%
1 .6% 1 .5%     2 1.0%   187 127.0%
            102 136.1%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu
mājsaimniecības

locekli

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

Ukraiņu bērnu mācīšana

nesvērts
skaits rindu %

Problēmas ar mācībām
attālināti

nesvērts
skaits rindu %

Celt skolotāja profesijas
prestižu

nesvērts
skaits rindu %

Birokrātija

nesvērts
skaits rindu %

Psiholoģiskā palīdzība

nesvērts
skaits rindu %

Problēmas ar mācībām
klātienē

Nosauciet, lūdzu, trīs problēmas izglītības jomā, kuras Rīgas domei, Jūsuprāt, būtu jārisina pirmām kārtām?

nesvērts
skaits rindu %

Total
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